
α) Η αλίζωζε (1) ηζνδύλακα γξάθεηαη: 
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Τν ηξηώλπκν 2x
2
 − 5x + 2  έρεη α = 2, β = – 5, γ = 2 θαη δηαθξίλνπζα:  
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Οη ξίδεο ηνπ ηξηωλύκνπ είλαη νη: 
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     Τν πξόζεκν ηνπ ηξηωλύκνπ θαίλεηαη ζηνλ παξαθάηω πίλαθα. 
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Από ηνλ πίλαθα πξνζήκωλ ζπκπεξαίλνπκε όηη: 

2x
2
 – 5x + 2 ≥ 0  (  

   

 
        )  x(   

 

   
][2, +∞) 

β) i) Επεηδή είλαη (ι – 1)(θ – 1) < 0 νη θ – 1, ι – 1 είλαη εηεξόζεκνη. Δηαθξίλνπκε ηηο 

πεξηπηώζεηο: 

1
η
 περίπτωση 

(ι – 1 > 0  θαη  θ – 1 < 0)  (ι > 1  θαη  θ < 1)  θ < 1 < ι 

2
η
 περίπτωση 

(ι – 1 < 0  θαη  θ – 1 > 0)  (ι < 1  θαη  θ > 1)  ι < 1 < θ 

Σε θάζε πεξίπηωζε ην 1 είλαη κεηαμύ ηωλ θ, ι. 

ii) Αθνύ νη θ, ι είλαη ιύζεηο ηεο αλίζωζεο (1) θαη ηζρύεη όηη ην 1 είλαη κεηαμύ ηωλ θ, ι, 

ηόηε ζα είλαη: 
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  θαη  θ ≥ 2 

 Δηαθξίλνπκε ηηο πεξηπηώζεηο: 
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Πξνζζέηνπκε θαηά κέιε ηηο δύν πξνεγνύκελεο αληζώζεηο θαη βξίζθνπκε: 
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Πξνζζέηνπκε θαηά κέιε ηηο δύν πξνεγνύκελεο αληζώζεηο θαη βξίζθνπκε: 

θ – ι ≥  
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Τειηθά, θαη από ηηο δύν πεξηπηώζεηο βξίζθνπκε: 
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